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1. Spletni portal – splošno 
 
 
Spletni portal za upravljanje telefonskega priključka je na voljo za uporabnike. Na voljo je nivo 
dostopa Uporabnik, kar pomeni, da za vsako naročeno telefonsko številko v paketu v portal 

vstopate ločeno – prijavite se s podatki tiste številke, za katero želite urejati posamezne 
nastavitve. 
 
Dostop do portala se nahaja na povezavi: http://Uc.a1.si 
 
Podatke za prijavo (uporabniško ime in geslo) ste prejeli ob vklopu paketa na kontaktno telefonsko 

 
številko (ali na elektronski naslov, v primeru, da telefonske številke ne beležimo). Če uporabniških 
podatkov ne najdete, se obrnite na svojega skrbnika v A1 ali pokličite na številko 040 40 40 22. 
 
Ob prvi prijavi je obvezna sprememba gesla. Prav tako, ob prijavi, obvezno vpišite svoj e-poštni 

naslov – za potrebe ponastavitve gesla ipd..  
 

Pomembno: za vse izhodne klice je ob klicu potrebno vpisati izhodno 0 – tako pri klicu iz 
telefonskega aparata kot tudi pri klicih dodatnih naprav (POS, FAX, alarm, …). Enako velja tudi za 
nastavitve preusmeritev na portalu. 
 
 
 

2. Prijava v sistem 
 
 
Na spletni povezavi http://Uc.a1.si najdete spletni portal za upravljanje telefonskega priključka. 
 
Pojavi se prijavno okno, v katero vpišete uporabniške podatke – številko in geslo, ki ste ju prejeli 

ob vklopu paketa na kontaktno telefonsko številko (ali na elektronski naslov, v primeru, da 
telefonske številke ne beležimo). 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 



2.1. Sprememba gesla 
 

Sprememba gesla za prijavo je obvezna ob prvi prijavi. Naknadno ga lahko spreminjate poljubno. 
 
Geslo spremenite s klikom na gumb Spremenite Geslo: 
 
 

 

2.1.1 Sprememba gesla znotraj aplikacije 
 
Tudi kasneje, med uporabo spletne aplikacije lahko svoje geslo kadarkoli spremenite. 
 

Izberite »Spremenite geslo«: 
 

 
Odpre se pojavno okno. Vpišite trenutno geslo ter 2x novo ter kliknite »Potrditev«. Sistem vas na 
e-poštni naslov obvesti o spremembi gesla. 
 

 
 

 
 



2.2. Konfiguracija računa elektronske pošte 
 

Račun elektronske pošte lahko uporabite za ponastavitev gesla ali za prijavo z naslovom 
elektronske pošte namesto s telefonsko številko. Vpišite svoj e-poštni naslov ter svoje trenutno 
geslo. Prav tako označite »Dovoli prijavo po elektronski pošti«. Na koncu kliknite »Potrditev«. 
 

 
 
Po prijavi vas sistem vodi na začetno stran spletnega portala za upravljanje nastavitev.  

 
 

 



3. Nastavitve klicev 
 
 
Nastavitve klicev lahko urejate v sklopu Domov.  Vse nastavitve vedno potrdite s klikom na 
»Uporabi« 

 

 
 
Prikazan je status telefona, preusmeritve (če ni odgovora ali, v primeru zasedenosti) ter dostop do 
dodatnih nastavitev (krožci spodaj). 
 

3.1 Ne moti 
 

Telefonski priključek je avtomatsko nastavljen na »Na voljo za klice«. To pomeni, da bo telefon, 
ob dohodnem klicu zvonil. V primeru, da ne želite prejemati dohodnih klicev, lahko uporabite 
funkcijo »Ne moti«. V tem primeru, ob dohodnem klicu telefon ne bo zvonil, kličoči pa bo prejel 
obvestilo, da ne sprejemate klicev. 

 

3.2 Brezpogojna preusmeritev 
 
Za vklop brezpogojne preusmeritve izberite »Pokliči moj telefon računa« in nato »Posreduj na 
drug telefon« 

 
Nato bodisi izberite shranjeno telefonsko številko ali »Uporabite začasno številko«. Če izberete 
»Začasno številko«, le-to vpišite z izhodno »0« npr. »0012345678«.  
 



 
Izklop brezpogojne preusmeritve, ponovno izberite »Pokliči moj telefon računa«. Ter 
»Uporabi«.  
 
Če želite na vašem stacionarnem telefonu obvestilo o klicih, ki so bili preusmerjeni, izberite 
»Obvestite me, ko so klici posredovani«. Stacionarni telefon bo v tem primeru le-to označil s 
piskom. 
 

 
 
 

3.2.1 Vklop/izklop brezpogojne preusmeritve preko kode na telefonskem aparatu 
 
Preusmeritev klicev lahko aktivirate tudi na telefonskem aparatu: 
 
Vtipkajte *21*0+številka# + smerna tipka »OK« (npr. *21*0026206320# + »OK«) 

 
Izklop preusmeritve: vtipkajte #21# + »OK« 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 



3.3 Preusmeritve ob zasedenosti ali ni odgovora 
 

 
Tu si lahko nastavite preusmeritve, v primeru, da se ne javite ali ste že med pogovorom (zasedena 
linija). Klic lahko preusmerite bodisi na drugo telefonsko številko, bodisi v vaš predal glasovne 
pošte. Določite tudi, po kolikšnem času se klic preusmeri (sekunde). V tem primeru »Čakajoči klic« 
na vašem telefonu ne sme biti vklopljen.  
 

3.3.1 Izklop »Čakajoči klic«:  
 

Na telefonu izberete »Meni« → »Lastnosti« → »Čakajoči klic« → »Onemogočeno« → »Shrani« 
 

 

 

 

3.4 Funkcija »Follow me« 
 

 
V primeru, da ste pogosto odsotni iz pisarne, in imate v vašem telefonskem vmesniku CommPortal 

vnesenih več osebnih telefonskih številk, lahko uporabite funkcijo Follow-me (Pokliči vaše 
telefone → po vrsti, ali skupaj).  



 
 
 

 
 
V tem primeru bo zvonilo: 
 

- Če izberete »Pokliči vaše telefone po vrsti« in »Uporabi« → najprej vaš stacionarni 
telefon, nato npr. vaš službeni mobilni telefon, nato npr. vaš osebni mobilni telefon (čas, 
kdaj klic preide na drugi telefon določite sami) 
 

- Če izberete »Pokliči vaše telefone skupaj« in »Uporabi« → zvonili bodo vsi vaši telefoni 

hkrati 
 

- Če izberete »Posreduj na drug telefon« in »Uporabi« → to je brezpogojna 
preusmeritev na drug telefon 

 

 

3.5 Določanje osebnih telefonskih številk 
 
Če želite vnesti vaše osebne telefonske številke, to storite na osnovnem zaslonu aplikacije (Domov 
– Status telefona). 
 

Pri nastavitvah preusmeritev »Ni odgovora« kliknite na »drug telefon« 

 
Odpre se pojavno okno. Izberite »Uporabi shranjeno številko« ter vpišite telefonsko številko (z 
izhodno »0«) in ime (npr. »Službeni mobil«) in kliknite »Dodaj«. Na koncu ne pozabite klikniti »V 
redu«. 

 

 

 



 
Na enak način dodate vse vaše druge telefonske številke. 
 

3.6 Hitro klicanje 
 

Uporabnik lahko v razdelku »Stiki« nastavi hitro klicanje posameznih telefonskih številk. V razdelku 
»Stiki« izberete »Hitro izbiranje«, nato spodaj, v spustnem meniju izberete številko (na sliki je 
»6«) ter spodaj vpišete telefonsko številko. Za zunanje telefonske številke morate dodati izhodno 
»0«. Vnos potrdite s klikom na gumb »Dodaj«. Shranjene številke za hitro klicanje so prikazane 
spodaj levo. 
To številko kličete tako, da v telefonski aparat vtipkate **6 + »kliči«.  

 
(Že shranjeno številko »023456789« s slike, bi poklicali z vnosom **5 + »kliči«.) 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 



 

4. Splošno 
 

4.1 Klicanje s skrite številke 
 
Preklapljanje med izkazovanjem s vašo telefonsko številko oz. prikaz s skrito številko izvajate v 
»Nastavitvah klicev«: 
 

 

 
Izberite izbirni kvadratek »Pri klicanju zadrži ID klicatelja« - vsi nadaljnji klici bodo tako 
opravljeni »s skrite številke«: 

 

 
Skrivanje telefonske številke izklopite tako, da odznačite kvadratek ter kliknete »Uporabi«. 
 
 

4.2 Blokada klica 
 
Za blokado klicev v določena območja lahko izbirate med naslednjimi opcijami: 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

 



 
 
 

 
 
 
Ko to aktivirate, z vašega telefona v izbrana omrežja klici ne bodo omogočeni. 

 
 

4.3. Selektivna zavrnitev klicev 
 
Za posamezne klicatelje lahko aktivirate selektivno zavrnitev klica, kar pomeni, da bo klic 
samodejno zavrnjen, klicatelj pa bo prek odzivnika prejel obvestilo, da uporabnik številke trenutno 
ne sprejema klicev. 

 
V aplikaciji izberite »Kličoči s seznama zavrnjenih« 

 
Če želite blokirati posamezno številko, le-to vpišite v polje pod »Seznam« in izberite »Dodaj 

novo«. Kliknite »V redu« in nato, v osnovnem menuju še »Uporabi«. 

 

 

4.4. Zavrnitev anonimnih klicev 
 
V primeru, da želite zavrniti vse anonimne klice (klice s skrite številke), izberite »Anonimni 

kličoči« v osnovnem menuju in nato »Uporabi«. 

 



 

4.5. Prestrezanje klicev 
 
Prestrezanje dohodnega klica na katerokoli številko znotraj skupine za prestrezanje 
 
Za prevzem zadnjega dohodnega klica na katerokoli telefonsko številko znotraj prevzemne skupine 
vtipkamo: 

 

*11# + tipka »kliči« 
 
Prestrezanje dohodnega klica na določeno telefonsko številko znotraj podjetja 
 
Za prevzem klica na točno določeno številko znotraj podjetja (npr. interna številka »234«) 
vtipkamo: 

 

*12234# + tipka »kliči« 
 

 
 

4.6. Prijava/Odjava v/iz klicne skupine 
 
Za upravljanje prijave in odjave iz klicne skupine vtipkajte (pokličite) *852* (v telefon vtipkajte 

*852* + tipka kliči) in sledite navodilom govornega odzivnika. 
 
ID številko klicne skupine za prijavo/odjavo vam sporoči skrbnik v vašem podjetju (ID številke se 
začnejo s številko 100). V primeru, da imate v podjetju eno klicno skupino je ID le-te "100". 
 

4.7. Vzpostavitev klica preko spletnega vmesnika CommPortal 
 

Uporabnik lahko vzpostavi telefonski klic tudi preko spletnega vmesnika CommPortal. Na primer, 
določeno telefonsko številko poiščete na spletu ali v podpisu e-poštnega sporočila. V tem primeru 
ni potrebno te številke vtipkati v telefonski aparat, temveč uporabite funkcijo kopiraj/prilepi. Nato 
na spletnem vmesniku kliknete gumb »Kliči«: 

 

 
Odpre se pojavno okno, kamor »prilepite« kopirano telefonsko številko. Obvezno morate številko 

vnesti z izhodno »0« npr. »0040234567«. 
 



 
Vzpostavitev klica potrdite s klikom na gumb »Klic«. Ko klic potrdite, zazvoni vaš telefon. Klic se 

vzpostavi šele takrat, ko dvignete slušalko ali na telefonu pritisnete »OK« (v izogib nenamernemu 
klicanju). 
 

5. Zgodovina sporočil in klicev 
 
 

V sklopu  »Sporočila in klici«  lahko spremljate naslednje klice: 
 

- Sporočila glasovne pošte 
- Zgrešeni klici 
- Odhodni klici 
- Prejeti klici 
- Izbrisana sporočila glasovne pošte 

 

 
 

6. Nastavitve sporočil glasovne pošte 
 
 
Uporabniki glasovne pošte  tu upravljate nastavitve le-te.  
 



 
 
Glasovna sporočila kličočih lahko prejemate na svoj e-poštni naslov. Najprej označite »Posreduj 
sporočila kot e-poštna sporočila« ter »dodaj naslov elektronske pošte«. Odpre se pojavno 

okno, kamor vpišete e-naslov ter kliknite »Dodaj«. Vse skupaj potrdite s klikom na »Uporabi« 
zgoraj. 

 

 
 

6.1 Dostop do glasovne pošte 
 
Do sporočil glasovne pošte lahko dostopate: 

 
- Preko spletnega vmesnika CommPortal 
- S svojega službenega telefona 
- Z drugega telefona (npr. mobilnega) 

 
 

6.1.1 Dostop do sporočil preko spletnega vmesnika CommPortal 
 
V osnovnem menuju izberite »Sporočila in klici«. Sporočila bodo vidna pod gumbom »Nova 
govorna pošta«. Sporočila lahko tudi brišete, bodisi posamezna, bodisi vsa. Vsa sporočila zbrišete 
s klikom na gumb »Izbrišite vse« in potrdite. 



 
 

6.1.2 Dostop do sporočil preko svojega službenega telefona 
 
Za dostop do vašega glasovnega predala v telefon vnesite *318 + »Kliči«. Odzivnik vas bo 
pozval, da vpišite vašo telefonsko številko, vključno s področno kodo in potrdite s tipko #. Odzivnik 
vas bo vprašal po PIN kodi za dostop, če imate le-to vključeno. Vnesite PIN kodo ter pritisnite #. 

Nato sledite navodilom odzivnika. Pri prvi prijavi preko telefona, je potrebno nastaviti poštni 
predal. Za izvedbo sledite navodilom odzivnika. 

 
 

6.1.3 Dostop do sporočil preko zunanjega telefona 
 
Za dostop do vašega glasovnega predala z zunanjega telefona, pokličite telefonsko številko 
083304310. Odzivnik vas bo pozval, da vpišite vašo telefonsko številko, vključno s področno kodo 

in potrdite s tipko #. Odzivnik vas bo vprašal po PIN kodi za dostop, če imate le-to vključeno. 
Vnesite PIN kodo ter pritisnite #. Nato sledite navodilom odzivnika. Pri prvi prijavi preko telefona, 
je potrebno nastaviti poštni predal. Za izvedbo sledite navodilom odzivnika. 
  

6.2 Pozdravno sporočilo glasovne pošte 
 
Pozdravno sporočilo, ki ga slišijo kličoči, ki so preusmerjeni v glasovno pošto lahko: 
 

- posnamete preko telefonskega aparata (klic na *318 z vašega Xpert telefona) 

- posnamete preko spletnega vmesnika CommPortal in računalnika (potrebujete mikrofon) 

- ali naložite posnetek z vašega računalnika preko portala CommPortal 

 
 

6.2.1 Snemanje pozdravnega sporočila preko vašega Xpert telefona 
 
Za dostop do vašega glasovnega predala v telefon vnesite *318 + »Kliči«. Odzivnik vas bo 
pozval, da vpišite vašo telefonsko številko, vključno s področno kodo in potrdite s tipko #. Odzivnik 
vas bo vprašal po PIN kodi za dostop, če imate le-to vključeno. Vnesite PIN kodo ter pritisnite #. 

Nato sledite navodilom odzivnika. Pri prvi prijavi preko telefona, je potrebno nastaviti poštni 
predal. Za izvedbo sledite navodilom odzivnika. 
 

6.2.2 Snemanje pozdravnega sporočila preko spletnega vmesnika CommPortal in 
računalnika 
 

V spletnem vmesniku kliknite na »posnemi« ali »uredite« 
 

 
Nato izberite »Posnemi/poslušaj Pozdravno sporočilo« in kliknite na gumb za snemanje (rdeči 

krog) 
 



 
Govoriti lahko začnete takoj, po kliku na gumb za snemanje. Ko je sporočilo posneto, kliknite gumb 
»stop« (rdeči kvadrat). 
 

 
Posnetek lahko takoj poslušate s klikom na gumb »predvajaj« (trikotnik). Če je posnetek 
primeren, ga shranite s klikom na gumb »Shranite«. V nasprotnem primeru posnemite ponovno s 
klikom na gumb za snemanje. 
 

 
Ko posnetek shranite se le-ta avtomatsko nastavi kot vaše pozdravno sporočilo. 
 

6.2.3 Nalaganje pozdravnega sporočila preko spletnega vmesnika CommPortal in 
računalnika 
 

V spletnem vmesniku kliknite na »posnemi« ali »uredite«. Odpre se pojavno okno, kjer izberite 

»Naloži pozdravno sporočilo«. Nato kliknite na »Choose File« in z računalnika izberite zvočno 
datoteko, ki ste jo predhodno shranili. Izbiro potrdite s klikom na gumb »Naloži« ter kliknite na 
gumb »Shranite«. Pozdravno sporočilo je tako nameščeno. 
 
 
Glasovna datoteka mora biti obvezno v formatu: 

 
- G711 WAV (8-bitni, ulaw / alaw, mono, 8kHz),  

ali 
- 16-bitni PCM WAV (16-bitni, PCM, mono, 16kHz). 

 



 
6.2.4 Dodatne možnosti pozdravnega sporočila 
 

Prav tako lahko naložite pozdravno sporočilo za kličoče znotraj vašega podjetja ter pozdravno 

sporočilo, ko ste med pogovorom. Postope kje enak, kot pri nalaganju pozdravnega sporočila za 
glasovno pošto zgoraj. 
 

 
 

7. Stiki 
 
Preko Menuja »Stiki« lahko nastavljate določene bližnjice za klicanje. 
 

7.1 Osebni imenik 
 

Ustvarite lahko svoj osebni imenik stikov. Kliknite gumb »Stiki«, nato »Seznam Stikov« ter »Nov 
stik« 
 

 
Odpre se Obrazec za vpis stika, kamor vpišete vse podatke: 

 
 



 
Telefonsko številko vpišete z izhodno »0«. Stiki so vidni v »Seznam stikov«. 
 

7.1.1 Klicanje stikov preko CommPortal 
 
Stike, ki ste jih vnesli v imenik, lahko pokličete z uporabo CommPortal. Z miško kliknete telefonsko 
številko stika. Pojavi se okno za klicanje. Izberite »Pokliči 0xxxxxxx s številke (vaša številka)« 
 

 
Ko izberete zgornjo možnost, se pojavi okno za vzpostavitev klica: 
 

 
In zazvoni vaš telefon. Klic se vzpostavi šele takrat, ko dvignete slušalko ali na telefonu pritisnete 
»OK« (v izogib nenamernemu klicanju). 
 

7.2 Hitro izbiranje  
 
Številkam, ki jih pogosteje kličete lahko v Menuju »Hitro izbiranje« določite kodo za kratko 
klicanje. 
 



 
V Menuju Stiki → Hitro izbiranje, v polje »Številka« vpišite telefonsko številko, z izhodno »0« in 
kliknite »Dodaj«. 
 
Številke za hitro izbiranje pokličete tako, da vtipkate ** in kodo posamezne številke. Primer s slike 
zgoraj – za vzpostavitev klica na številko 040234567, na telefonskem aparatu vtipkamo **5 in 
»OK«. Za vsako številko je drugačna koda. Razpon kod je od 5 do 49. 

 

7.2 Interne številke 
 
Prav tako lahko preko CommPortal kličete interne številke (sodelavce). V menuju Stiki → Interne 
številke, kliknete na interno številko sodelavca. Pojavi se okno → izberite »Pokliči s številke..« 
 

 
Nato zazvoni vaš telefon. Klic se vzpostavi šele takrat, ko dvignete slušalko ali na telefonu pritisnete 
»OK« (v izogib nenamernemu klicanju). 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 



8. Nastavitev naprav – IP telefoni 
 

8.1 Funkcije in nastavitve 
 
Nastavitve se razlikujejo glede na model telefona, ki ga uporabljate. Za posamezno napravo so na 
voljo le tiste nastavitve, ki jih telefon podpira. 
 

 
Odpre se novo okno, kjer izberete »Nastavi tipke« 

 
Pojavi se dodatno okno, kjer izberete vaš telefonski aparat in kliknete »Uredi«: 
 

 
Primer: Yealink SIP-T31P E2 
 
S klikom na posamezno tipko na sliki se odpre seznam nastavitev, ki jih lahko urejate. Iz 
spustnega seznama za posamezno tipko lahko izbirate med opcijami: 
 

o Nič 
 

o Automatic Call Back - samodejni povratni klic 

 



o Directed Pickup - sprejem posredovanega klica z druge linije. Ta opcija vam 
omogoča, da sprejmete posredovan klic iz druge telefonske linije v podjetju. Za sprejem 
posredovanega klica nastavite kratko kodo. 

 
o DND – ne moti 

 
o Group Pickup – skupinski sprejem posredovanega klica z druge linije. Za sprejem 

posredovanega klica nastavite kratko kodo. 
 

o Speed Dial - hitro klicanje. Želeno telefonsko številko lahko pokličete s klikom na 
določeno tipko. Številko vpišite z izhodno 0: primer – 0040404040. 
 

o Menu – meni 

 
o History - zgodovina klicev 

 

 
 

8.2 Primer nastavitve: Spremljanje zasedenosti zaposlenih – Yealink 

T43U (zaseden/na voljo) 
 
Za spremljanje zasedenosti zaposlenih, je na spletnem vmesniku CommPortal potrebno nastaviti 
hitre tipke (na telefonu in/ali na razširitvenem modulu). 
 

V osnovnem oknu spletnega vmesnika Commportal spodaj izberete povezavo »Naprave«: 
 

 

 
 

Odpre se novo okno, kjer izberete »Nastavi 
tipke« 
 

 

 

Pojavi se dodatno okno, kjer 
izberete vaš telefonski aparat in 

kliknete »Uredi«: 

 
 

Nato izberete »Programmable Keys« in željeno tipko, ki jo želite nastaviti (od 1-21) – tipke so na 
spletnem vmesniku označene, kje se nahajajo na telefonu (obkrožene z modro barvo): 



 
Izberite : 

a) »Softkey action« s spustnega menija = »Enhanced Monitor Extension« 
b) »Line« = Line 1 
c) »Extension« = kratka številka zaposlenega, ki ga želite dodati (preko te tipke boste 

tega zaposlenega klicali ali pa mu prevezali klic) 
d) »Oznaka« = Vpišite besedilo →to bo prikazano na telefonu ob tipki (npr. ime 

sodelavca/oddelka) 
 

 
Ko je vse nastavljeno, obvezno shranite spremembe: 

 

 
Telefon se bo znova zagnal in lahko pričnete uporabljati hitre tipke. Vse tipke lahko nastavite 

naenkrat ter samo 1-krat shranite, da se bo telefon ponovno zagnal samo enkrat. 
 

Prav tako lahko, po enakem postopku, nastavite vse tipke in željene funkcionalnosti. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 



9. Pomoč 
 

S klikom na polje Pomoč se odpre okno z dodatnimi informacijami za posamezna polja, ki jih 
spletni portal omogoča. 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
Odpre se pojavno okno. Na levi strani izbirate področja pomoči: 

 

 


